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Cyfry  arabskie  są  stosowane  współcześnie  niemal  na  całym
świecie i służą do zapisywania liczb. Posługujemy się nimi w
życiu  codziennym  –  zarówno  w  Polsce,  jak  i  w  pozostałych
krajach Zachodu. Tymczasem ankieta przeprowadzona w Stanach
Zjednoczonych ujawnia, że Amerykanie w większości nie chcą,
aby tamtejsze szkoły nauczały cyfr arabskich.

A tak na ten sam temat wypowiadali się w sondzie ulicznej
Polacy.

Sondaż przeprowadzony przez firmę Civic Science ujawnił, że
56% ankietowanych nie popiera nauki cyfr arabskich w szkołach
i chce ich wycofania z systemu edukacyjnego. Z kolei tylko 29%
uznaje, że nauka cyfr arabskich jest właściwa, a 15% nie ma
zadania w tym temacie.

John  Dick,  dyrektor  generalny  Civic  Science  wyjaśnił,  że
ankieta  została  przeprowadzona  w  taki  sposób,  aby  ujawnić
uprzedzenia wśród osób, które nie zrozumiały pytania. Okazało
się,  że  większość  Amerykanów  nie  wiedziała  nawet,  czym
właściwie  są  cyfry  arabskie,  ale  najwyraźniej  nie
przeszkodziło to w podaniu impulsywnej odpowiedzi, opartej na
przekonaniach.

Ankieta ta zdaje się wskazywać na niski poziom wiedzy sporej
części Amerykanów, ale też na uprzedzenia, które mogą wynikać
z trwającego od co najmniej kilku lat kryzysu migracyjnego, a
także  z  islamskiego  terroryzmu,  zamachów  terrorystycznych,
powstania tzw. Państwa Islamskiego oraz wydarzeń na Bliskim
Wschodzie.  Warto  dodać,  że  podobna  ankieta  została
przeprowadzona  swego  czasu  w  Polsce  i  przyniosła  zbliżone
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rezultaty.
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